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ATA DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 29 de fevereiro de 2024, às 11h00, na sala das comissões, teve início a 02ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, 

com a presença da Vereadora Michele Collins, Vereador Samuel Salazar e  Vereador 

Rinaldo Júnior. Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades legais e 

regimentais, foi declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 1ª Reunião 

Ordinária, realizada em 22 de Fevereiro de 2024, que foi aprovada por todos presentes. 

Na sequência, passou-se a deliberar sobre os seguintes projetos: 

 

PLE 01/2024, de autoria do Poder Executivo, que Altera os Artigos 5° e 7° da Lei 

Municipal nº 19.166, de 20 de dezembro de 2023 e dá outras providências. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 229/2023, de autoria do Vereador Osmar Ricardo, que  Dispõe sobre adaptações nas 

agências e postos bancários para atendimento a deficientes visuais. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM 

EMENDA MODIFICATIVA de relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 260/2023, de autoria da Vereadora Natália de Menudo, que  institui o “Mês Maio 

Furta-Cor” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO COM EMENDAS SUPRESSIVAS de relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 264/2023, de autoria da Vereadora Michele Collins, que  Institui o “Dia Municipal 

do Missionário Recifense” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO COM EMENDAS SUPRESSIVA E MODIFICATIVA de relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PLO 268/2023, de autoria do Vereador Felipe Alecrim, que Torna obrigatória a avaliação 

de integridade nas contratações públicas que menciona no município de Recife. Colocado 
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em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

REJEIÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto.  

 

PLO 272/2023, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que institui o “Dia Municipal do 

Cinema Educativo” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. Colocado 

em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO COM EMENDA MODIFICATIVA de relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 273/2023, de autoria do Vereador Rinaldo Júnior, que Institui o “Dia Municipal da 

Corrida de Rua Santo’s Silvestre” no Calendário Oficial de Eventos do Município do 

Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 274/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que Institui a “Semana de 

Incentivo à Doação de Cabelos às Pessoas Carentes em Tratamento de Câncer” no 

Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDAS 

SUPRESSIVA E MODIFICATIVA de relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 275/2023, de autoria do Vereador Rinaldo Júnior, que Institui, no “Calendário 

Oficial de Eventos do Município do Recife”, a Semana de Conscientização sobre a 

Terceirização sem Calote. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDA SUPRESSIVA de relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PLO 276/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que Declara Patrono do 

Carnaval do Recife o Sr. Enéas Freire. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PLO 277/2023, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que Institui o “Dia Municipal da 

Menina” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 278/2023, de autoria do Vereador Felipe Alecrim, que Altera o nome da “Rua Bom 

Jesus da Lapa”, localizada no Bairro Torre, no município do Recife, para “Rua Irmã 
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Adélia”. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 279/2023, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Declara a “Banda Devotos” 

Patrimônio Cultural Imaterial do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PLO 05/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Declara o “Instituto Dom 

Helder Câmara (IDHEC)” Patrimônio Cultural Imaterial do Recife. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM 

EMENDA SUPRESSIVA de relatoria do Vereador Zé Neto 

 

PDL 56/2023, de autoria do Vereador Rinaldo Júnior, que Concede o Título de Cidadã do 

Recife a Karla Maria de Oliveira Almeida. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes, o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PDL 57/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que Concede a Medalha de Mérito 

José Mariano ao Artista Plástico Leopoldo Nóbrega. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PDL 58/2023, de autoria do Vereador Ronaldo Lopes, que Concede o Título de Cidadão 

do Recife ao Dr. Álvaro Dantas de Almeida Júnior. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO,relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PDL 59/2023, de autoria do Vereador Romerinho Jatobá , que Concede o Título de 

Cidadão do Recife ao Sr. Ranilson Brandão Ramos. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PDL 60/2023, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Concede o Título de Cidadã do 

Recife à Sra. Mônica Felts de La Roca Soares. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 
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PDL 62/2023, de autoria do Vereador Victor André Gomes, que Concede o Título de 

Cidadão do Recife ao Sr. Álvaro Porto de Barros. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PDL 63/2023, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que Concede a Medalha de Mérito 

José Mariano ao Sr. Manoel Nascimento Costa. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PDL 64/2023, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que Concede a Medalha de Mérito 

Olegário Mariano a Sr.ª Maria Guadalupe Freitas de Oliveira Silva. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL 65/2023, de autoria do Vereadoro Felipe Alecrim , que Concede o Título de Cidadão 

do Recife ao Arcebispo Dom Paulo Jackson Nóbrega de Souza por relevantes serviços 

prestados à sociedade recifense. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PDL 04/2023, de autoria do Vereador Zé Neto, que Concede o Título de Cidadã do Recife 

à Sra. Jullimária Dutra. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Samuel Salazar. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  07  Março de de 2024. 
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